

# Libre Empresa Analiza Tarifa de Arbitrios

El sector bancario y de compañías de ahorro y préstamo y de seguros se unen al estudio minucioso del ante proyecto de reformas a las tarifas de arbitrios municipales de San Salvador.

Dichos sectores han integrado comisiones que analizarán detenidamente el documento, cuya copia, les fue entregada por la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. Se supo que la intención de la Cámara al distribuir copias del referido

documento que con anterioridad les proporcionara el Concejo Municipal, es para que las observaciones que puedan surgir del análisis del mismo sirvan de base también para que la Alcaldía decida una reforma de la que ya "hay conciencia en todos los sectores productivos de la capital".

Las comisiones en referencia han quedado integradas y ya analizan el proyecto de tarifas de arbitrios municipales, los señores Ramiro Chávez del Banco Salvadoreño, Max Rivera del Banco de Comercio y Augusto Avila del Banco Cuscatlán por el sector de la Banca Comercial. Los señores Antonio Serrano Langlois y licenciado Roberto Ortiz Avalos

por la Asociaciones de Ahorro y Préstamo y por las Compañías de Seguros los señores Ismael Barletta y Ricardo Barrientos.

Consecuentemente, los criterios externados por estos sectores bancarios y de asociaciones de ahorro y préstamo y compañías de seguros, serán incorporados a un estudio conjunto con la Cámara el que será entregado a la municipalidad en su oportunidad.

Otras instituciones como la Asociación Salvadoreña de Industriales —ASI— y la Sociedad de Comerciantes e Industriales en Pequeño, también analizan por su parte los diferentes puntos comprendidos en el referido anteproyecto de reformas tarifarias de la Alcaldía.

## 3 Lesionados en Santa Tecla

SANTA ANA. Lesiones con arma de fuego y corvo sufrieron Rosendo Angel Zetino Acosta, de 55 años, Juan Antonio Godínez de 24 y Juan Humberto Trinidad de 25 años; quienes participaron en una riña tumultuaria que se originó en una propiedad del Cantón Los Apoyos, de esta jurisdicción.

Agentes de la SIC de la Policía Nacional que tuvieron conocimiento del hecho, procedieron a poner bajo vigilancia a los lesionados en salas de cirugía del hospital descomisando dos corvos y un revólver calibre 38 especial. El origen de la riña, se dijo, fue porque los dos primeros atacaron al 3º, a quien acusan del robo de un semovimiento. (W.M.).

## Fiscalía También Apela por Sobreseimiento en Tesorería

La Fiscalía también ha apelado por los sobreseimientos dictados en el Juzgado 2º. de lo Penal de San Salvador a favor de los reos Eugenio Ortega Cuevas, Carlos Alberto López Rivera, Timoteo Martínez Sandoval y Juan Antonio Hernández Pérez, en lo que respecta al robo en la Tesorería General y dejó constancia que a su vez apelaba por el sobreseimiento a favor de Manuel Atilio Mijango, Raúl Humberto Cañas Rivas, Santos Faustino Ortega Ventura, Carlos A. López Rivera, Timoteo Martínez Sandoval y Juan Antonio Hernández Pérez, por el asesinato en el conserje José Antonio Martínez. Es decir, la Fiscalía tiene convicción que los últimamente citados participaron en la muerte del conserje, lo cual será demostrado en la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador.

Solamente a favor de dos reos no hubo objeción por el so-

breseimiento: para Francisco Vidal Rubio, que ayer rindió la fianza de 50.000 colones que le fijó el Juez Dr. Adolfo Muñoz Alfaro y para Ricardo Calles Paredes, que gozaba de libertad provisional.

Los fiscales q' se han opuesto a la resolución del Juez, bachilleres Ricardo Barahona Chavarría, José Pedro Avalos Laguardia y Gustavo Napoleón Aldana, afirman que en un caso en donde un hombre fue prácticamente asesinado a pausas con las 30 lesiones que presentaba con arma corto-punzante, debe de aplicarse el castigo de ley y definirse quiénes son los culpables de tal delito.

El robo a la Tesorería ocurrió la noche del 8 de junio de 1974, cuando el conserje Martínez se encontraba cuidando en el interior de esa institución, hasta donde lograron introducirse los malhechores para asesinarlo y luego apropiarse de los 222.000 colones que se repar-

## Descartan Exigencias del Uniforme a los Taxistas

Que los taxistas no usen uniforme gris fue la conclusión de la reunión que sostuvieron miembros de la Asociación de Taxistas Salvadoreños (ASTAS) con el coronel Armando Nóchez Palacios, Director General de la Policía Nacional.

Los señores José Manuel Rodríguez, Raúl César Martínez,

Cruz Angel Guardado y Ramón López Cortez, dijeron al funcionario policial que esa medida del Departamento de Tránsito no podrían aceptarla porque está en contra de sus intereses económicos. Se dijo que el coronel Nóchez Palacios, accedió resolver el problema a favor de los conductores de taxis.



**EMISIÓN DE SELLOS POSTALES.** El lunes se pondrá en circulación la nueva Emisión de Sellos Postales denominada "Cerámica Autoctona Pre-colombina" que ha sido proyectada por la Dirección de Correos para dar a conocer lo más importante de nuestra cerámica. Informan de la emisión, de izquierda a derecha: Consuelo Parraga, de Correos; Gloria Hernández, Santaley Boggs y Julia Mercedes de Mendoza de la Dirección del Patrimonio Cultural y el coronel e ingeniero Tito Livio Guillén, Director de Correos. (Foto de Rodríguez).

## Cárceles de Sonsonate no Ofrecen Seguridad Dicen los Vigilantes

El Centro Penal de Sonsonate no ofrece las garantías adecuadas para una vigilancia efectiva, dijeron los ex-vigilantes Oscar Benjamín Vásquez Reina y Miguel Ángel Herrera Fuentes, en declaraciones rendidas ante el Juez Primero de Paz.

Manifestaron los acusados de infidelidad en la custodia de presos, que el sector donde los reclusos abrieron el boquete para

fugarse se encuentra un recodo que no tiene visibilidad, especialmente por la noche. Los dos ex-vigilantes han solicitado que se haga una investigación exhaustiva de las circunstancias que aprovecharon los 14 reos para fugarse del penal. Oficiales del centro penal declararon que los once reos se encuentran huyendo, pero todos los cuerpos de seguridad en una forma coordinada anda tras de ellos.

## Civil Muerto y 3 Policías Golpeados en San Vicente

SAN VICENTE. El comerciante vicentino Armando Mardonio Reyes, de 39 años, murió al chocar su pick-up contra otro de la Policía de Caminos, en el que resultaron golpeados un inspector y dos agentes.

El accidente se produjo en el kilómetro 91 de la Carretera Internacional, a un kilómetro del Puente Cuscatlán.

Los informes de testigos indican que Reyes corría a excesiva velocidad y no alcanzó a tomar una curva en la carretera, es-

trellándose en el pick-up donde se conducían los policías.

Los golpeados son: Inspector Rodolfo Vega Fermán y agentes José Mario Bolaños y Rosalío Antonio Argueta, quienes fueron trasladados al Hospital Militar.

El accidente ocurrió el jueves como a las nueve de la noche, cuando Reyes venía a esta ciudad. El occiso era dueño de la agencia distribuidora de aparatos eléctricos "Casa El Carmen", de esta ciudad. Era muy apreciado. (Serrano).

## Dos Muertos y Siete Golpeados en Accidente en Zacatecoluca

Humberto Deras Cuevara y Juan Francisco Guevara, motorista y peón, respectivamente, perecieron en accidente de tránsito ocurrido ayer en la ciudad de Zacatecoluca. Siete trabajadores más se encuentran golpeados en el hospital.

El informe rendido por las autoridades señala que el conductor Deras Cuevara del vehículo placas 54098, no respetó el "alto" de la Avenida "José Simeón Cañas" y colisionó contra el

nacional 1575, de la Dirección de Caminos. El camión iba con treinta trabajadores, carretillas de mano y madera.

"Del impacto los trabajadores fueron lanzados a varios metros y los vehículos se estrellaron contra la casa del doctor René Morales Cañas. Los trabajadores que resultaron golpeados son: Roberto Manzanares, Pablo Orsy Alfaro Díaz, Manuel Navidad Lozano, José Antonio Melgar, Manuel Antonio Mejía, Carlos Flores y Santiago Gil.



**PERECE.** (Zacatecoluca). Juan Francisco Guevara, trabajador de Caminos, murió cuando el camión en el que se conducía con 30 trabajadores más, fue embestido. (Foto de H.B.)



**LUCHAN CONTRA EL CONTRABANDO.** Los Jefes de Resguardo de los puestos fronterizos del país, se reunieron con el Director de la Policía de Aduanas, teniente Juan Bautista Garay, para intensificar la campaña contra el contrabando, que dicho cuerpo lleva a cabo. El Director, expresó que se crearán nuevos puestos. (Foto de Alvarez).

## TABLERO JUDICIAL HABLE DE HECHO ACCIDENTAL

Antonio Rodríguez Avilés, al declarar sobre lesiones en María Isabel Monge Ramirez, dice que accidentalmente se le escaparon los dos tiros de su arma de fuego, cuando la lesionada quiso quitarle la pistola. El hecho ocurrió antes en la mañana en el drive inn "La

## CASA OBSTRUYE VISIBILIDAD

La casa que ocupa el Centro Social Democrático de esa ciudad, por encontrarse fuera de línea, dicen algunos motoristas obstruye la visibilidad, obligándolos a salirse hasta la mitad de la intersección, poniendo en peligro a los que circulan en sentido opuesto. (Bolaños, Corresponsal en Zacatecoluca).